广州岭南集团控股股份有限公司

关干控股子公司向银行申请综合授信额度 的公告

重要提示:本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有 虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

广州岭南集团控股股份有限公司(以下简称"公司")于 2023年8月23日 召开董事会十届三十四次会议,会议审议通过了《关于控股子公司向银行申请 综合授信额度的议案》。现将具体情况公告如下:

一、申请银行授信事项概述

为满足实际经营的需要,公司的控股子公司广州广之旅国际旅行社股份有 限公司(以下简称"广之旅")拟向中国工商银行股份有限公司广州流花支行 申请综合授信额度人民币 1.00 亿元。上述授信额度均可循环使用,授信期限 为自 2023 年 8 月 24 日至 2025 年 8 月 23 日,并授权公司及广之旅管理层负 责具体实施相关事宜。

上述授信为信用方式,不涉及向银行提供担保,不涉及以任何股权、实物、 房地产及无形资产抵押、质押。

公司于 2023 年 8 月 23 日召开董事会十届三十四次会议,以 8 票同意、0 票弃权、0票反对通过了上述申请综合授信额度事项。

中国工商银行股份有限公司广州流花支行的主营业务为货币金融服务,社 会信用代码为 91440101890507814A, 住所(经营场所)为广州市越秀区站前路 237 号,支行负责人为罗正兰。经营范围为:货币银行服务,经营保险兼业代 理业务,本外币兑换,个人本外币兑换,证券投资基金销售服务,外汇交易服 务,代销金融产品,基金管理服务,在中国银行业监督管理委员会批准的业务 范围内,在总公司的授权下开展业务活动。中国工商银行股份有限公司广州流 花支行不是失信被执行人,与公司无关联关系。

本次申请授信事项不构成关联交易,且在公司董事会决策权限范围内,无 需提交公司股东大会审议。

二、该事项对公司经营的影响

公司董事会认为:本次公司的控股子公司广之旅向中国工商银行股份有限

公司广州流花支行申请综合授信额度为其实际经营所需,有利于该公司的持续稳定与健康发展,符合公司及全体股东的整体利益,不存在损害公司及全体股东特别是中小股东利益的情况。

三、公告日前十二个月内公司向银行申请综合授信额度的情况

公司于 2023 年 7 月 20 日召开董事会十届三十三次会议,审议通过《关于控股子公司向银行申请综合授信额度的议案》,同意公司的控股子公司广之旅的全资子公司广州广之旅空运服务有限公司向中国光大银行股份有限公司广州分行(含其下属支行)申请综合授信额度人民币 2,000 万元,用于开立保函业务,授信期限为自 2023 年 7 月 21 日按露的《关于控股子公司向银行申请综合授信额度的公告》(2023-037号)。

四、其他

上述授信额度不等于广之旅的实际授信金额,实际授信额度与授信期限在董事会授权的范围内最终以中国工商银行股份有限公司广州流花支行实际审批的额度与期限为准。

五、备查文件

1、公司董事会十届三十四次会议决议。特此公告。

广州岭南集团控股股份有限公司 董 事 会 二〇二三年八月二十三日